



федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
«ПЕРМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГУМАНИТАРНО-
ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ» (ПГПУ)
Сибирская ул., д. 24, г. Пермь, 614990, ГСП-372
Телефон (342) 215-18-49 (доб. 331),
Факс (342) 215-18-52 (доб. 332)
E-mail: postmaster@pspu.ru
http: www.pspu.ru

Руководителям,
административным командам
и педагогам школ Пермского края,
работающим с детьми с ОВЗ

**О проведении стажировочной площадки
для педагогов Пермского края, работающих с обучающимися с ОВЗ,
в том числе нуждающимися в длительном лечении**

Уважаемые руководители!

ФГБОУ ВО Пермский государственный гуманитарно-педагогический университет» организует и проводит стажировочную площадку по теме: «Деятельность психолого-педагогического консилиума образовательной организации».

Стажировочная площадка состоится 12 мая 2022 г. с 12.00 до 15.00.

Форма проведения: очно-дистанционная

Место проведения очного участия: ГКБОУ «Общеобразовательная школа-интернат Пермского края», по адресу: г. Пермь, Казахская, 71.

Трансляция мероприятия: <https://youtu.be/nbueOMCBQGs>

Стажировочная площадка проводится в рамках мероприятий *по научно-методическому и педагогическому сопровождению сети ресурсных центров (школ) по поддержке образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (далее ОВЗ), по психолого-педагогическому сопровождению и обучению детей, нуждающихся в длительном лечении, обучение которых организуется в медицинских организациях и/или на дому.* Мероприятия организованы в рамках **федерального проекта Современная школа» национального проекта «Образование»**, реализующегося в Пермском крае, в соответствии: с приказом СЭД 26-01-06-694 от 23.06.2021г. «О создании ресурсных центров по поддержке образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (далее ОВЗ), с приказом СЭД 26-01-06-691 от 22.06.2021г. «О деятельности регионального Ресурсного центра по психолого-педагогическому сопровождению и обучению детей, нуждающихся в длительном лечении, обучение которых организуется в медицинских организациях и/или на дому».

Категория слушателей: представители администрации, административные команды, учителя и воспитатели, узкие специалисты общеобразовательных организаций разных типов Пермского края, осуществляющих реализацию адаптированных основных общеобразовательных программ разной видовой направленности в соответствии с требованиями ФГОС ОВЗ, ФГОС УО.

Цель стажировочной площадки: повышение профессиональной компетентности педагогов, работающих с обучающимися с ОВЗ, обучающимися, нуждающимися в длительном лечении, в вопросах организации деятельности психолого-педагогического консилиума образовательной организации.

В рамках площадки будет представлена деятельность психолого-педагогического консилиума образовательной организации, реализация специалистами консилиума различных

направлений психолого-педагогического сопровождения и коррекционной работы с обучающимися с ОВЗ и инвалидностью, в том числе нуждающимися в длительном лечении; нормативные и прикладные аспекты взаимодействия психолого-медико-педагогической комиссии и психолого-педагогического консилиума образовательной организации.

В рамках семинара предполагается консультирование педагогов Пермского края по вопросам диагностической, коррекционно-развивающей, консультативной деятельности специалистов, работающих с детьми, имеющими сенсорные нарушения развития (зрение, слух), задержку психического развития, интеллектуальные нарушения (умственная отсталость).

Результатом семинара станет повышение профессиональной компетентности педагогов, администрации, административных команд образовательных организаций Пермского края в вопросах организации деятельности психолого-педагогического консилиума образовательной организации.

Для участия в семинаре обязательна электронная регистрация слушателей в срок 11 мая 2022г., до 20.00 часов.

Педагоги, желающие принять участие в семинаре, могут выбрать форму участия.

Очная форма участия предполагает посещение ГКБОУ «Общеобразовательная школа-интернат Пермского края», адрес: г. Пермь, ул. Казахская, 71.

Количество очных мест участия ограничено. При заполнении вакантных мест очного участия форма регистрации закроется автоматически. Желающие принять очное участие могут зарегистрировать по ссылке: <https://forms.office.com/r/2FAMQnMytm>

Зарегистрироваться для дистанционного участия в стажировочной площадке можно по ссылке <https://forms.office.com/r/B83SfFnXN6>

Все участники (очной и дистанционной формы), зарегистрировавшиеся на стажировочной площадке, получают возможность **самостоятельно скачать сертификат** об участии на сайте <https://fppkdo.ru/course/view.php?id=321>. Информация по скачиванию сертификата будет дана в ходе работы площадки.

Программа стажировочной площадки будет направлена дополнительно всем зарегистрировавшимся слушателям по адресам электронной почты (ВАЖНО: внимательно указывайте электронный адрес, при ошибочном написании письмо не сможет быть доставлено). Просим Вас довести данную информацию до педагогов и административных команд образовательной организации и рекомендовать принять участие в практическом семинаре.

Научным руководителем проекта является Ольга Руховна Ворошнина, кандидат психологических наук, заведующий кафедрой специальной педагогики и психологии факультета педагогики и психологии детства ПГГПУ, voroshnina3008@yandex.ru

Консультант по организационным вопросам реализации проекта – Ольга Валерьевна Кувардина, заведующий учебно-методическим кабинетом факультета педагогики и психологии детства ПГГПУ (8-902-83-29-579, kuvardina_olga@mail.ru).

Проректор по региональному взаимодействию
и дополнительному образованию

 Н.А. Красноборова